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Науковими працями Є.І. Орлова закладено основи наукових досліджень в 
галузі кінетики і каталізу. І на прикладі його наукових опрацювань студенти 
мають можливість вивчати конкретні питання щодо кінетики і каталізу хімічних 
процесів. 

Таким чином, можна відзначати, що метою сучасної вищої професійної 
освіти, є формування систематизованих знань і практичних навичок, які 
дозволяють вирішувати теоретичні й практичні завдання в професійній сфері і 
базуються на історичному досвіді попередніх поколінь науковців. Вивчення 
біографій вчених хіміків, які зробили вагомий внесок у розвиток науки і 
технологій, має виховне й пізнавальне значення і є одним з видів 
профорієнтаційної діяльності, впливає на формування інтересу до майбутньої 
професії, можливість аналізувати, порівнювати, робити вибір. 
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Проекти соціального супроводу осіб в конфлікті з законом неурядових 
організацій на Полтавщині спрямовані на зниження рівня передачі соціально-
небезпечних хвороб в пенітенціарних установах Полтавщини, підрозділах філії 
ДУ «Центр пробації» в Полтавській області та цивільному секторі.  

Основними завданнями вищевказаних проектів є: 
– надання комплексного пакету послуг із виявлення, діагностики та 

лікування ВІЛ, ТБ, та ВГС, включаючи ЗПТ, догляду та підтримки людям, які 
живуть з ВІЛ, ТБ, та ВГС під час відбування покарань, забезпечення 
безперервності надання послуг з діагностики та лікування ВІЛ, ТБ та ВГС людям, 
які готуються до звільнення та після звільнення з установ виконання покарань, а 
також впровадження індексного тестування серед ВІЛ-інфікованих осіб та їх 
партнерів, у тому числі, в цивільному секторі; 

– надання послуг з виявлення та діагностики ВІЛ, ТБ та ВГС в 
уповноважених органах з питань пробації та перенаправлення в цивільні медичні 
заклади за подальшою діагностикою та початком або продовженням лікування, 
впровадження індексного тестування серед ВІЛ-інфікованих осіб та їх партнерів, 
у тому числі, в цивільному секторі; 

– надання комплексного пакету послуг з виявлення та діагностики ВІЛ, 
туберкульозу та вірусного гепатиту С серед спільнот ЛВІН та ЧСЧ в цивільному 
секторі. 

Основною перешкодою в організації соціального супроводу осіб в 
конфлікті з законом в умовах позбавлення волі, перебування на обліку  
підрозділів пробації та у цивільному секторі в умовах карантинних заходів, 
викликаних пандемією коронавірусної інфекцією СOVID-19, є обмеження 
доступу соціальних працівників неурядових організацій до охороняємої зони 
виправних установ та до спілкування з клієнтами пробації та недостатня 
адаптованість системи роботи до вищевказаних обмежень.  
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Актуальними інноваціями для вирішення вищевказаних питань є: 
– впровадження онлайнтехнологій в роботі з особами, що знаходяться в 

умовах попереднього ув’язнення та позбавлення волі; 
– залучення до соціальної роботи з особами в конфлікті з законом 

соціальних працівників з числа засуджених; 
– налагодження системи комунікації, логістики та супервізійної роботи 

між неурядовими організаціями, пенітенціарними установами, медичними 
закладами, що функціонують на їх базі, та підрозділами служби пробації. 

Для реалізації вищеказаних ініціатив на рівні Полатвської області було 
здійснено відбір кандидатів з числа засуджених та проведено модульне 
онлайннавчання  12 осіб навичкам роботи з надання комплексного пакету послуг 
з профілактики та лікування соціально-небезпечних хвороб відповідно до 
методичного посібника, розробленого представниками Державного 
департаменту з питань виконання кримінальних покарань, неурядових 
організацій, Державної установи «Центр охорони здоров’я Державної 
кримінально-виконавчої служби України», для покращення взаємодії між 
представниками вищевказаних суб’єктів підготовлено 35 фахівців 
пенітенціарних установ, медичних закладів та підрозділів пробації, а також 
закуплено комп’ютерну техніку для пенітенціарних установ з метою організації 
онлайнкомунікації засуджених з зовнішнім світом для виконання соціальними 
працівниками своїх обов’язків. 

Реалізація вищевказаних новацій є прекрасним прикладом гнучкості 
системи надання соціальних послуг та втілення освітніх лайфхаків в роботі з 
ресоціалізації осіб в конфлікті з законом  в умовах карантинних обмежень. 
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Зелені насадження в умовах міст створюють сприятливі умови для 

проживання людини. Вони виконують продукційні (накопичення біомаси, 
генетичне резервування, медичне застосування), регулюючі (газообмінні процеси, 
кліматичні зміни, процеси водообміну, протидія ерозії, вплив на ґрунти, зниження 
шуму, очищення відходів) та соціально-культурні функції (дослідницькі, 


